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Seis de cada diez mexicanos consi

deró en junio que la relación del
presidente Andrés Manuel López

Obrador con los empresarios es mala
32 67o opinó que es buena

Un estudio realizado por Consul

ta Mitofsky para El Economista reve
la que el mes pasado y en promedio
52 17o de los ciudadanos desaprobó el
gobierno del mandatario mexicano y
47 57o lo avaló Con apenas tres meses
en el cargo en febrero del 2019 la apro
bación promedio de López Obrador as
cendía a 67 17o y su desaprobación era
de 28 4por ciento

El sondeo precisa que 57 87 de los
empresarios desaprueba el gobierno del
tabasqueño y 42 2 lo aprueba

Entre quienes votaron por López
Obrador 86 17 aprobó su desempeño
y 13 77o lo desaprobó

Para 467o la situación económica es
tápeor el indicador más alto desde que
se incluye el rubro y 14 que es mejor
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